

『ロマンス言語学概論』正誤表

箇所	誤	正
p.3 図 1-1	francais	français また、francoprovençal を左寄りに移動させる
p.9 下から 12 行目	1974	1794
p.19 1 行目	Alondra	alondra
p.29 下から 10・9・1 行目	単母音	短母音
p.32 9 行目	ボ táua	ボ tábua
p.42 11 行目	フ vento	フ vent
p.47 下から 10 行目	[ejénto]	[ʝjénto]
p.63 10 行目	bona	bonā
p.87 本文下から 1 行目	von	vont
p.113 下から 5 行目	manāna	mañana
p.126 下から 2 行目	jabon	jabón
p.132 4 行目	onkio	onklo
p.132 下から 3 行目	chian	chien
p.150 下から 6 行目	francais	français
p.154 下から 1 行目	È.	É.
p.160 脚注 2 行目	Benvenist	Benveniste
p.165 下から 1 行目	d'œuure	d'œuvre
p.178 11 行目	[zenro]	[zénro]
p.240 下から 9・8 行目	富森	富盛
p.242 下から 12 行目	<i>trâd.</i>	<i>trad.</i>
p.242 下から 5 行目	敦也	淳也